
Εκατοντάδες διαδηλωτές έδωσαν το παρών στο κάλεσμα σωματείων, συλλογικοτήτων, οργανώσεων,
καθώς και της Επιτροπής Αλληλεγγύης σε διωκόμενους -Για την Ελευθερία σε κινητοποιήσεις.

Όπως σε όλη τη χώρα, έτσι και στην Αθήνα πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση το μεσημέρι του Σαββάτου
6 Φλεβάρη 2021 στις 12:00 στην Πλατεία Συντάγματος.

Παράλληλα με το ΟΧΙ! στα εξοντωτικά πρόστιμα, στο νόμο – έκτρωμα που απαγορεύει τις διαδηλώσεις,
στην εκμετάλλευση της πανδημίας ως προσχήματος για την άγρια επίθεση στα εργατικά και δημοκρατικά
δικαιώματα, στην ποινικοποίηση της πολιτικής και κινηματικής δράσης καθώς και στην ανακοίνωση της
ΕΛ.ΑΣ ότι σχηματίζει δικογραφίες για το μαζικό πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας
στις 28/1 και για την κινητοποίηση υγειονομικών στις 30/9, ταυτόχρονα με την έκφραση αλληλεγγύης σε
όλους τους διωκόμενους και τους συλληφθέντες, οι σημερινές συγκεντρώσεις αποτελούν και μια πρώτη
απάντηση στην κλιμάκωση των απαγορεύσεων που ισχύει από σήμερα.

Αρχικά η συγκέντρωση ξεδίπλωσε τα πανό της στο κάτω μέρος της Πλατείας με τις αστυνομικές
δυνάμεις να εμποδίζουν με κορδόνι την άνοδο στο πάνω μέρος ενώ μετά από την επιμονή των
διαδηλωτών η συγκέντρωση αναπτύχθηκε σε όλο το μήκος του πεζοδρομίου επί της Αμαλίας απέναντι
από τη Βουλή.

Η συγκέντρωση ολοκληρώθηκε στο κάτω μέρος της Πλατείας, στην αρχή της Ερμού. Όπως είναι
προφανές, δεν αποτέλεσε απλή κινηματική «τροχιοδεικτική βολή» αλλά προοίμιο των λαϊκών
κινητοποιήσεων που έρχονται μπροστά στην πολλαπλή κρίση που βιώνει ο κόσμος της εργασίας με τα
αλλεπάλληλα «κύματα» αντεργατικών επιθέσεων που κλιμακώνονται ολοένα και περισσότερο.

Στη συγκέντρωση συμμετείχαν με πανό εργατικά σωματεία και κινήσεις, πολιτικές οργανώσεις, μέτωπα
και αντιρατσιστικές πρωτοβουλίας, μαζί φυσικά με την Επιτροπή Αλληλεγγύης σε Διωκόμενους –Για την
Ελευθερία σε κινητοποιήσεις. Μεταξύ άλλων υπήρχαν πανό του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ), της
ΠΕΝΕΝ, του LABour από την έρευνα, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΚΚΕ(μ-λ), της ΟΚΔΕ, του ΕΕΚ, του Κόκκινου
Νήματος, της ΔΕΑ, του Μ-Λ ΚΚΕ, της ΚΕΔ, του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών κ.ά.

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις έγιναν και σε πολλές πόλεις της Ελλάδας- Δείτε σχετικά εδώ: Συγκεντρώσεις
ενάντια στις απαγορεύσεις σε όλη την χώρα (Φώτο -Βίντεο)
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Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση της Αθήνας:


